
＊＊ みなさまからの応援メッセージ ＊＊ 

平成 30年度にふるさと応援寄附をいただいた方からのメッセージです。 

たくさんの温かいメッセージをありがとうございました。 

魅力ある多良木町を創るために活用させていただきます。 

これからも応援をよろしくお願いいたします。 

 

◎ ６月 

・地域活性化応援しています。肥後グリーンは以前からいただいています。 

・息子が、今まで食べた中で一番おいしいお肉だったと言いました！また、食欲の落ちていた

義母も、珍しくよく食べていました。本当においしいお肉をいただけて感謝しています。あ

りがとうございました。 

・がんばってください 

・大好きな町です！応援しています！ 

 

◎ ７月 

・今後も多良木の緑と清流、田園の里をよろしくお願いします。多良木の米焼酎最高です。 

・熊本出身なのでふるさと納税させていただきました。 

・両親・兄弟が暮らす故郷の町が、年寄りにも子供達にもより住みよい町になりますように。 

・多良木高校の閉鎖は非常に残念ですが、これからも応援しています！！ 

・初めて寄付を致します。 美味しい特産品を有難うございます。これからも素敵な街づくり

を頑張って下さい。 

 

◎ ８月 

・日常の質を高めてくれる産業育成に期待します。 

・ブルトレを子らが気に入り、今回で３回目になります。今回も倉庫跡の物販等施設等へ寄る

つもりです。 

・初めて多良木町へふるさと納税をさせていただきます。このお金が町のためになることを期

待します。 

 

◎ ９月 

・この町で育ち、子供たちは夏休みに両親のもとに遊びに行っていました。 

・これからもがんばってふるさと納税を続けてください。 

・農業従事者の皆さん。自然災害に負けないで、頑張ってください。 

 

◎ １０月 

・ふるさと納税を有効に活用してください。 

・特産品を増やしてください。 

 



・お電話応対していただいた方がとても親切でした。無理な要望も感じよく対応してください

ました。これからも頑張ってください。 

・自然を頼みます。 

・まちの活性化のため、がんばってください。 

・引き続き、がんばってください！ 

 

◎ １１月 

・父の故郷へ寄付させていただきます。美しい自然により良い暮らしを確立されることをお祈

りしております。 

・頑張ってください！ 

・美味しい焼酎を有難うございます。これからもお願いします。 

・故郷の発展に、少しでも力になればと思います。 

・毎年おいしくいただいてます。これからもがんばってください。 

・少額ですが宜しくお願いいたします。 

 

◎ １２月 

 ・町の活性化を祈っています。 

 ・子どもたちが健やかに笑顔になれる街づくりを期待します！ 

 ・ご活用ください。 

 ・多良木の美しい町が大好きです。これからも、いい町作りをがんばってください。 

 ・ブルートレインでお世話になりました。また行きたい町です。 

 ・地元出身です。少しでも活性化に役立てば幸いです。 

 ・母の出身地です。里帰りするたび、過疎が進んでいる実感があるそうです。些少ですが、

街づくりに役立てて頂きたく。 

 

◎ １月 

・ふるさと熊本県がより元気でいてくれることを心より願っております。 

微力ですが一助となれば幸いです。 

 

◎ ３月 

・肥後グリーンおいしいですね。今年もまた申し込みさせていただきます。ますます発展さ

れますように。 

・１０年くらい前の秋、西都、西米良経由で一度立ち寄らせていただきました。次は、くま

川鉄道に乗りに来ようと言いながらまだ行き出せません。山々に囲まれた自然とゆっくり流

れる時間がすばらしかったです。がんばってください。 

 


